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МАНДРИ В ЧАСӏ: СТАНИСЛАВӏВ – 
ӏВАНОФРАНКӏВСЬК

Час подорожі:

Тематика: 

Де це знаходиться: 

Як шукати скарб: Початок подорожі: 

Разом із Мандрівником у часі поринь 
у незабутню подорож минулим та 
сьогоденням Івано-Франківська. 
Пройшовши крізь "браму часу", пізна‐
єш захопливу історію давнього міста 
та відкриєш для себе величний  
Станиславів із його неймовірною ар‐
хітектурою, неповторною атмосферою 
та безліччю загадок і таємниць, які 
чекають саме на тебе. Наш Мандрів‐
ник проведе тебе вузенькими вулич‐
ками, на яких живе історія міста, 
покаже обличчя сучасного Франика і 
подарує чудовий спогад про квест-
мандрівку Станиславовом - Івано-
Франківськом.

У місті Івано-Франківську  
квест розпочинається біля 
брами палацу Потоцьких, 
що знаходиться на вул. 
Шпитальній, 3

У м. Івано-Франківську, що 
розташоване в західній 
частині України, в Івано-
Франківській області. Місто 
знаходиться на перехресті 
доріг між Києвом, Львовом та 
Чернівцями.
Варто зазначити, що Івано-
Франківськ є важливим 
транспортним вузлом Західної 
України, тому до нього можна 
дістатися не тільки з великих 
міст, але й із менших 
населених пунктів.

Квест є маршрутом, не позначеним на місце‐
вості чи мапі. Ним можна пройти у будь-який 
зручний час. Слід уважно читати віршовані 
підказки і відповідати на загадки, щоб отри‐
мати гасло, яке приведе вас до скарбу.

1,5 год

Минаючи крамниці й запашні кав’ярні,
З коханою Юзефою Франко пройтись отут любив
І на будинках гіпнотичні роздивлятися химери ці примарні.
Були б вони у захваті й від дерева на колір  _ _ _ _ _ _ _   , яке коваль зробив.

Пройшовши трохи, глянь ліворуч, на розі буде банк сучасний,
І дуже символічно, що в будинку цьому
Відтоді, як один банкір почав колись свій бізнес власний, 
Донині тільки справа банківська й ведеться в ньому.

Повз банк оцей тепер в провулок напрямок задай,
Трохи пройдеш, побачиш з бронзи постать пана.
Чекає польський нас поет  _ _ _ _   Міцкевич там.

Це найстаріший пам’ятник у місті, громади польської пошана.

Митець неначе щойно вийшов лиш з концерту
З будівлі ще тодішнього театру.
В воєнний час архітектурне диво було стерте,
І філармонія вже не така ошатна.

Знайди очима Давида зірку на будівлі поруч,
Іди повз неї, «будинок Білий» буде прямо.
Зверни увагу на вірменську церкву трішечки ліворуч.
У Франківську досі нас чарують  різні храми.

Адже чотири мешкали народи на цих землях:
Вірмен жив у злагоді з євреєм,
Поляк був кращим гостем русина оселі.
Мабуть, тоді і зародилась в місті братерства й єдності ідея.

Років чимало вже з тих пір минуло...
Час в цьому місті справді поєднав і плинне, й вічне,
Та про добро, підтримку, людяність тут не забули.
Це перевірити тебе сучасний Франик кличе.

Отож залиш позаду всі старі будівлі,
Вдихни повітря нового століття,
Піймай карпатський вітер і на хвилі 
Мчи, де праворуч кави аромат 
і 100 нових ідей  суцвіття.

Вітаю! Увійди у простір, що без стереотипів. 
Коштовний скарб від тебе буде поруч, власне,
А ми чекаєм на фідбек без правил і шаблонів різних типів.
З любов’ю - Центр освітніх інновацій і Мандрівник у часі.
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Про скарб адміністратора питай!



Я мандрівник у часі, бував багато де.
Сьогодні ж в древнє місто запрошую тебе.
Станиславів - Івано-Франківськ уже багато століть
Біля підніжжя Карпат, мов лицар, стоїть.

Ось ворота древні перед тобою відчиняються,
Обриси палацу Потоцьких за ними з’являються.
Коли в крісло бургомістра сядеш ти,
То зможеш на ньому істину знайти.

А коли додолу очі опускаєш,
Контури фортеці-зірки відшукаєш.
Ти кількість веж її швиденько полічи
І буквами цю цифру запиши.  _ _ _ _ _ 

І гетьмана родина,  й королі,
І ще багато гостей славних були на цій землі.
Бали, таємні плани, ошатні святкування…
Та не вберіг час цей палац від руйнування.

І ось позаду вже ворота славні, свій погляд вгору підіймай,
Оглянь будівлі всі уважно і там, де небо,
Ти вежу з золотистим куполом шукай.
Туди прямуй, загадка наступна чекає там на тебе.

На найдавнішій площі міста, що зветься Ринок, зараз ти.
Тобі вдалось єдину в Україні золотоверху ратушу знайти!
В ній дух опришка, побратима Довбуша, панує:
Василь  _ _ _ _ _ _  вхід до ратуші пильнує.

Мармулядова пожежа, штурм Ібрагіма-паші, війна…
На один день було тут ув’язнено Івана Франка.
Це серце міста учетверте вже відбудували,
І музеєм тепер, і поєднанням доль воно стало.

Щоби відчути дух Франківська, вгору майже 200 сходинок пройди,
А коли спустишся вниз, очима унікальний пам’ятник знайди.

Хтось бачить у нім зернину, хтось –  _ _ _ _  .

Як не крути, зародження життя символізує це.

Позаду себе ратушу тепер лишай,
З прямого шляху ти нікуди не звертай.

Всього з десяток кроків як пройти,
То найкоротшу і найвужчу вулицю у місті знайдеш ти.

Лиш чотири будинки на вулиці цій.
Біля портрета да Вінчі зупинись і постій.

На кого спрямовані очі  митця?
За права жінок боролась діячка оця.   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

У кінець вулиці пройди буквально за хвилинку,
Вправо крокуй, щоб дійти до рожевого будинку.

Дирекція австрійських залізниць колись тут керувала рухом поїздів,
А нині – медакадемія, її охороняють п’ять хижаків. 

Це голови  _ _ _ _ _  , пройдімо скоріше,

Не варто будить їх, нехай спочивають.
Видніється хрест золотий на катедрі правіше,

Величні там постаті нас вже чекають.

Ці статуї вмуровані, мов охоронці.
На Ольгу княгиню уважно поглянь, 
Бо той, хто нам треба,  в її долоньці,

То  _ _ _ _ _   кам'яний - біблійний вісник добрих сподівань. 

Ходім на майдан, тут Франц-Йосиф нас радо стрічає,
На бронзовий стільчик присядь-но сюди.

Порахуй, скільки орденів за роки правління він має,
Роби із ним селфі і  цифру  _ _ _  запиши.

Майданом Шептицького рухайся за  інерцією,
Де видніються постаті три: єпископа  і    _ _ _ _  його учнів.

За спинами їхніми міста духовне серце:
Храм, костел, музей і твердиня – все сказано влучно.

Франківськ у той час  геть іншу мав назву.
Deo Optimo Maximo відкриє яку,

"...мешканці  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  ..."- підказку на дошці цій вказано.

Сам Анджей Потоцький наймення дав місту цьому.

Крилатий вісник Божий між галками на стіні храму -
То  _ _ _ _ _  на тебе з дошки щойно він дививсь.

А десь на майдані його побратим пильнує арочну браму,
Його відшукай і цього напрямку далі держись.

Чотири сходинки від арки вниз здолай 
І можеш рухатись ліворуч ти собі.
На площі «Бастіону» фортечну зірку відшукай,
А потім вхід знайди, який Франко очима вказує тобі.

Спустися в галерею автентичну,
Праворуч поверни і рухайся по ній. 
Отримай втіху  від картин і виробів магічних, 
Гуцульський дух відчуй у галереї цій.

І ось в кінці цих коридорів символічних
На стіну всю побачиш Потоцьких стародавній герб.
У брамі синій  _ _ _ _ _  зображений одвічний, 

«Пиляви срібної» час славу ще не стер.

Карета з кіньми на стіні тобі укаже шлях,
Як рухатися далі в нашій справі.
А далі вздовж муру до годинника лети, мов птах,
І біля Бернса, що сидить на лавці, вісім  _ _ _ _ _  шукай, вони яскраві.

Мур історичний робить крутий поворот,
А ліхтарі не дадуть заблудитись.
Споруді цій років вже більше трьохсот,
Від неї це місто отримало шанс зародитись.

Обравши дорогу з найменшою сходинок кількістю,
Пройди попід аркою, трохи спочинь, роздивись.
Пасаж Гартенбергів приверне твій погляд ошатною легкістю:
Читальня, кав’ярні, мистецькі крамниці спрямовують дух твій увись.

Алея жовтих ліхтарів тебе повільно до фонтана доведе,
Але не поспішай... Праворуч ніби час спинився,
Готель з годинником в минуле міста проведе,
Де  президент Петрушевич ідеєю про єдність України з ним ділився.

Станиславів в той час столицею ЗУНР поважно був.
Що саме звідси «живий ланцюг» почався, не кожен українець чув.
Фонтан, події тієїї свідок, праворуч чи ліворуч оминай,
Яку дорогу ти не обереш, на Стометрівку сто відсотків потрапляй.


